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l i fetime health GmbH ist ein kollegial geführtes Dienstleistungsunternehmen im Bereich der beruflichen Integration und 
der Gesundheitsförderung. Die Startrampe ist unser Integrationsprogramm und zielt auf den Aufbau der individuellen 
Leistungs- und Arbeitsfähigkeit und einer Integration in den 1. Arbeitsmarkt hin. Die Teilnehmenden besuchen die Module 
Arbeit, Bewegung, Gesundheitsförderung, Bewerbung und Bildung. Zusätzlich begleiten wir sie im Coaching mit 
regelmässigen Gesprächen, erarbeiten dabei individuelle berufliche Anschlusslösungen und suchen Einsatzplätze. 
 
 
Für unser Integrationsberatungsteam suchen wir dich als  
 

Integrationsberater*in / Job Coach (Pensum 80%) per 1. Mai 2024 oder nach Vereinbarung  

 
Das sind deine Aufgaben: 

• Beratung und Begleitung von unseren Programmteilnehmenden mit Coaching- und Standortgesprächen 

• Akquise von Einsatzplätzen im ersten Arbeitsmarkt und Begleitung während den externen Arbeitsversuchen  

• Selbstständige Fallführung und Dokumentation in unserem Tool CaseNet  

• Erstellen von Verlaufs- und Abschlussberichten zuhanden der zuweisenden Stellen (IV, Gemeinden und Städte) 

• Enge Zusammenarbeit mit den Teamkolleg*innen der Programm-Module, den zuweisenden Stellen, externen 
Fachpersonen und Arbeitgebern  

• Regelmässige Einsätze in unserem Bewerbungs-Modul als Bewerbungsunterstützer*in  

• Austausch in Teamsitzungen, Intervisionen, Fallbesprechungen und Supervisionen  

• Weiterentwicklung des kollegial geführten Unternehmens in deiner täglichen Arbeit in verschiedenen Kreisen 
und Rollen 

Das br ingst du mit: 

• Erfahrung in der Begleitung und im Coaching von jungen Menschen wie auch Erwachsenen bis 60+ mit 
komplexen körperlichen und psychischen Thematiken  

• Eine relevante Aus- oder Weiterbildung im Bereich Soziale Arbeit, Psychologie, Coaching, Supported 
Employment, Berufsberatung, Sozial- oder Bewegungspädagogik  

• Kenntnisse im Sozialversicherungsrecht (v.a. IVG), der schweizerischen Berufslandschaft und des 
Arbeitsmarktes von Vorteil 

• Sehr gute PC-Kenntnisse (MS Office, MS Teams, Fallführungstool) und schriftliche Kommunikationsfähigkeit für 

das Erstellen der Verlaufsdokumentationen und Berichte 

• Eine ressourcen- und lösungsorientierte Grundhaltung, Humor und Belastbarkeit  

• Eine selbstorganisierte Arbeitsweise, Eigenverantwortung, Teamfähigkeit und Flexibilität für die Mitarbeit in 
verschiedenen Kreisen, Rollen und Austauschgefässen 

• Bereitschaft, sich mit dem Thema Gesundheitsförderung persönlich und im Rahmen der Beratung 
auseinanderzusetzen  

Das bieten wir  dir : 

• Gelebte Wertschätzung und Zusammenarbeit auf Augenhöhe in unserem kollegial geführten Unternehmen  

• Selbständigkeit, Freiraum für Eigeninitiative und ein vielseitiges Tätigkeitsgebiet  

• Persönliche Entwicklungsmöglichkeiten durch die Mitarbeit in verschiedenen Kreisen 

• Ein eigenes internes Betriebliches Gesundheitsmanagement mit verschiedenen Benefits, wie beispielsweise die 
kostenlose Nutzung der Fitness- und Bewegungshalle, Workshops und eine 40-Stunden-Woche 

 
Bringst du Begeisterung mit und möchtest Teil unserer Organisation sein? Dann freuen wir uns über deine Bewerbung 
bis spätestens 17. März 2024 an: bewerbung@lifetimehealth.ch.  
Auskünfte zur Stelle erteilt dir Martin Ledermann, Tel.: 044 244 59 84, martin.ledermann@lifetimehealth.ch.  
 
Informationen zu uns: www.lifetimehealth.ch und auf LinkedIn. 
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